Top Ten Outcomes for DukeEngage 2012

10. DukeEngage creates social networks of students
and faculty that develop during programs and projects,
and persist upon return to campus.

9. Six months after DukeEngage, more than 75% of
students had incorporated their experience into their
writing, including academic papers, job and graduate
school applications, and blogs.*

8. More than 40% of students found their DukeEngage
program or project made them more confident.

7. More than 85% of students report that they gained
collaborative skills as a result of serving on a team during
their program or project.

6. Six months after DukeEngage, more than 75% of
students found that their experience influenced their
thoughts about a future career.*

5. DukeEngage students reflect and build upon their
experience in scholarly forums around campus;
students participate in panel and group discussions, and
attend lectures and presentations around topics and themes
similar to their program or project.®

4. More than 75% of students report their program or
project experience had a great impact on them.

3. Given the opportunity, more than 90% of
participants would choose to repeat their program or
project.

2. DukeEngage leads students to refine their
academic plans; students emerge from programs and
projects more certain about issues they would like to
explore in their classes and through their majors, minors
and certificate programs.

1. More than 90% of community partner supervisors
report that they would partner with DukeEngage
students again the future, while 90% of students report
their service had a tangible impact on host
communities.*

* Results are a percent of students participating in the six-month post-program survey.
About 40% of all 2012 DukeEngage participants responded to the survey.



